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1. Объявление Администрации Чернопенского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области о приёме заявлений на предоставление земельных участков в д. Асташево.

Администрация Чернопенского сельского поселения
 Костромского муниципального района
Костромской области информирует  граждан и юридических лиц:

1. О приёме заявлений на предоставление земельных участков:


- в аренду на 20 лет – наименование вида разрешенного использования: садоводство: площадью 1500 кв.м., расположенного примерно в 360 м по направлению на северо-восток от д. № 18 по ул. Заречная в д. Асташево  Чернопенского сельского поселения Костромского муниципального района;
- в аренду на 20 лет - наименование вида разрешенного использования:  садоводство: площадью 1500 кв.м., расположенного примерно в 400 м по направлению на северо-восток от д. № 18 по ул. Заречная в д. Асташево  Чернопенского сельского поселения Костромского муниципального района;
- в аренду на 20 лет – наименование вида разрешенного использования: садоводство: площадью 1200 кв.м., расположенного примерно в 320 м по направлению на северо-восток от д. № 18 по ул. Заречная в д. Асташево  Чернопенского сельского поселения Костромского муниципального района;  

срок подачи заявлений — 30 дней со дня опубликования

За информацией обращаться по адресу: п. Сухоногово пл. Советская д.3, каб 3 , тел. 66 49 63.
Телефон для справок (4942) 66 49 63



Глава Чернопенского сельского поселения                                               В.Ф.Новиков
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