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№29/93
О назначении повторных выборов  
депутата Совета депутатов Чернопенского  сельского поселения 
Костромского муниципального района Костромской области четвертого созыва по десятимандатному избирательному округу

В соответствии с пунктами 5, 6 статьи 71 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частями 1, 2 статьи 137 Избирательного кодекса Костромской области, на основании постановления избирательной комиссии Костромской области от 20 мая 2022 года №110 «О возложении  исполнения полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума на территориальную избирательную комиссию Костромского района Костромской области», постановления избирательной комиссии Чернопенского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области от 27 сентября 2021 года № 76 «О внесении изменений в постановление избирательной комиссии Чернопенского  сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области от 23 сентября 2021 года № 73», учитывая наличие одного незамещенного мандата, территориальная избирательная комиссия Костромского района Костромской области постановляет:
1. Назначить повторные выборы депутата Совета депутатов Чернопенского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области четвертого  созыва по десятимандатному избирательному округу на 11 сентября 2022 года.
2. Опубликовать настоящее постановление в информационном бюллетене «Чернопенский  вестник» Чернопенского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области, общественно – политической газете «Волжская новь» не позднее чем через три дня со дня его принятия.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Председатель
избирательной комиссии





Л. М. Максимова
Секретарь
избирательной комиссии





Л. Н. Семенова
******
В 2022 году утверждены Положение о лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов (Положение); 
Правила обращения с ломом и отходами черных и цветных металлов и их отчуждения (Правила).
Опубликовано Постановление Правительства РФ от 28.05.2022 № 980 «О некоторых вопросах лицензирования деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов, а также обращения с ломом и отходами черных и цветных металлов и их отчуждения». Начало действия документа 01.09.2022 г.
ПОЛОЖЕНИЕ. Важное:
Лицензируемая деятельность включает в себя следующие виды работ:
↘заготовка, хранение, переработка и реализация лома черных металлов;
↘заготовка, хранение, переработка и реализация лома цветных металлов;
↘заготовка, хранение и реализация лома цветных металлов.
Лицензионный контроль осуществляется посредством^
↘проведения профилактических мероприятий,
↘плановых контрольных (надзорных) мероприятий,
↘внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий
Положение не распространяется на реализацию лома черных и цветных металлов, образовавшегося у ЮЛ и ИП в процессе собственного производства.
ПРАВИЛА. Важное:
Правила устанавливают порядок обращения (приема, учета, хранения, транспортировки) и отчуждения лома и отходов черных и цветных металлов на территории РФ
Физические лица осуществляют отчуждение лома и отходов цветных металлов, образующихся при использовании изделий из цветных металлов в быту и принадлежащих им на праве собственности, согласно перечню разрешенных для приема от физических лиц лома и отходов цветных металлов, который утверждается органом государственной власти субъекта РФ
ЮЛ и ИП могут осуществлять обращение с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждение в случае, если имеются документы, подтверждающие их право собственности на указанные лом и отходы
Прием лома и отходов черных и цветных металлов проводится по массе нетто, определяемой как разность между массой брутто и массой транспортного средства, тары и засоренности.
Прием лома и отходов черных или цветных металлов осуществляется с обязательным составлением на каждую партию лома и отходов приемо-сдаточного акта
Приложения к Правилам:
↘Приемо-сдаточный акт (форма)
↘Акт (форма)
↘Удостоверение о взрывобезопасности лома и отходов черных или цветных металлов (форма)
Вместе с этим с 01.09.2022 утрачивают силу:
- ПП РФ от 22.05.2021 № 369 "Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения";
- ПП РФ от 22.05.2021 № 370 "Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения";
- ПП РФ от 12.12.2012 № 1287 "О лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов"
******
Прокуратурой Костромского района в мае 2022 года проведена проверка в сфере рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов.
В ходе проверки установлено, что Красовский Ю.В. 21.05.2022 производил вылов водных биологических ресурсов в запрещенные сроки вылова с 15.04.2022 по 15.06.2022 на р. Кострома Костромского района в 70м от д. 56 дер. Починок-Чапков запрещенными орудьями лова (сетью иностранного производства, длиной 5 метров, высотой 1,5 метра, ячея 50*50) с моторной лодки «Казанка» под веслами. В районе 06:00 21.05.2022 Красовский Ю.В. в нарушение требований действующего законодательства, с использованием запрещенного орудия лова (сеть) в запретные сроки осуществил вылов рыбы: 3 лещ., общим весом 1,025 кг, густера 1 шт, общим весом 0,25 кг.
В результате действий Красовского Ю.В. водным биологическим ресурсам причинен ущерб, размер которого согласно таксам для исчисления ущерба, утвержденными постановлением Правительства РФ от 03.10.2018 №1321 «Об утверждении такс для исчисления размера ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам» составил 4 тыс. рублей, тем самым прервав естественный процесс размножения водных биологических ресурсов, причинив материальный ущерб Московско-Окскому территориальному управлению Федерального агентства по рыболовству, а также экологический вред биологическим водным ресурсам внутренних вод Российской Федерации Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна.
Поскольку в действиях Красовского Ю.В. усматривались признаки преступления предусмотренного п. «б» ч. 1 ст. 256 УК РФ, 24.05.2022 в порядке п.2 ч.2 ст. 37 УПК РФ в ОМВД России по Костромскому району направлены материалы прокурорской проверки.
По указанному факту 24.05.2021 возбуждено уголовное дело по п. «б» ч. 1 ст. 256 УК РФ, по которому проводится дознание.
******
Костромская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет
21.04.2022 года вступило в силу «Соглашение о трансграничном перемещении опасных отходов по таможенной территории Евразийского экономического союза» от 09.08.2019 (далее - Соглашение)
Соглашение базируется на статье 29 Договора о Евразийском экономическом союзе от 29.05.2014 (далее - Договор) и стремится создать благоприятные экономические условия для эффективного функционирования Евразийского экономического союза.
Под трансграничным перемещением отходов следует понимать вывоз отходов, являющихся товарами Союза, с территории одного государства и их ввоз на территорию другого государства, в том числе через территорию третьего государства (внутренний транзит), и/или территорию государства, не являющегося членом Союза, а также вывоз отходов с территории одного государства и их ввоз на территорию этого же государства через территорию другого государства. 
На основании абзаца 2 части 3 статьи 29 Договора Соглашение регулирует отношения, связанные с трансграничным перемещением опасных отходов.
Соглашение запрещает трансграничное перемещение отходов физическими лицами для личного пользования, трансграничное перемещение отходов с целью их захоронения и (или) обезвреживания. 
В соответствии со статьей 6 трансграничное перемещение отходов осуществляется на основании заключения по установленной форме, утвержденной Евразийской экономической комиссией, и выдается заявителю в порядке и сроки, установленные законодательством государств-членов. 
Кроме того, уточняем, что заключение выдается как на ввоз, так и на вывоз отходов.
Государственные служащие органов таможенной службы, на чью территорию государства ввозят отходы и (или) через территорию которого осуществлялось трансграничное перемещение отходов, при выявлении нарушений в ходе трансграничного перемещения отходов в течение 3 рабочих дней с даты выявления таких фактов через компетентный орган своего государства информируют об этом компетентный орган государства, с территории которого осуществлялся вывоз отходов. 
В ответ на сообщение о нарушениях при трансграничном перемещении отходов компетентный орган государства принимает меры по возврату отходов либо их удалению экологически обоснованным способом в соответствии с нормами Базельской конвенции.
Неисполнение или ненадлежащее исполнение требований, установленных настоящим Соглашением и законодательством государств-членов в отношении трансграничного перемещения отходов, влечет ответственность в соответствии с национальным законодательством 
******
Информационный бюллетень учрежден Советом депутатов Чернопенского сельского поселения.
Выходит по мере необходимости, но не реже 1 раза в месяц, .
Адрес издательства: п.Сухоногово, пл.Советская, 3
Контактный телефон: 664-963 Ответственный за выпуск: Савина Г.В.
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